

耿力在亚太地区生殖道感染和肿瘤研究组织国际大会上发言

本报讯 在4月25日至27日北京召开的亚太地区生殖道感染和肿瘤研究组织(AOGIN)国际大会上,妇产科耿力教授应邀到会并作专题发言。耿力介绍了我院妇产科在宫颈癌筛查中所做的前沿性工作及尝试,并在大会前的阴道镜研讨会上应邀作了阴道镜质控的专题讲座,均获得国内外专家一致好评。

继2005和2006年在马来西亚和菲律宾召开第一届和第二届会议之后,AOGIN会议每隔两年在亚太地区国家举办一次。此次会议是一个世界范围内专业学者、卫生保健人员、政策制定者及行业代表的学术论坛。我院妇产科积极组稿参会,共有4篇投稿获

得壁报展示机会,其中耿力教授的文章中国APLIMA与HCIL检测人乳头瘤病毒在宫颈细胞学报告为ASC-US的分流管理作用(Comparison of APLIMA HPV assay and Hybrid Capture II test in triage patients with cytology interpreted ASC-US in China)获得最佳壁报奖。

妇产科宫颈细胞学诊断、宫颈病变诊治的工作、规模和水平不断提高,已经成为我院妇产科的特色之一。本次会议充分显示了我院在子宫颈癌防控领域具有较高的学术水平,并得到了国际同行的关注和认可,对今后宫颈病变诊治工作具有重要的推动作用。(妇产科)

周方参加第六届中英生物材料研讨会并就医学领域相关应用作大会发言

本报讯 5月5日至7日,由中国科学院化学研究所举办的第六届中英生物材料研讨会在京举行。来自中国和英国的100多位科学家在一起探讨了生物材料的研究、开发和应用领域里的热点问题。我院骨科周方教授作为大会邀请的唯一一位临床医生,应邀在大会上作了“骨移植替代物在骨科领域的应用”专题发言。

周方的发言引起了在场中英科

学家们的热烈讨论。科学家们表示,今后要和临床医生密切合作,将科研成果尽快转化到临床的实际应用中,早日造福于患者。

在此之前,周方所在的骨科创伤团队已和中国科学院化学研究所进行了多年的跨学科合作,在骨移植替代物和脊髓损伤机制方面合作进行了深入的研究,共同申请并获得了国家自然科学基金资助。(骨科)

多部门通力合作应对突发事件为手术患者安全保驾护航

本报讯 5月6日中午,我院门前突发市政管道破裂事故,直接造成周边地区停水,并影响到我院的正常工作。

得知停水消息后,总务处维修中心陈伟科长第一时间通知手术室护士长。当时,正值我院外科手术的高峰时期,中心手术室一部、二部、三部、四部、九部及十部共计38个手术间的38位患者均在进行手术过程中,院领导考虑到务必要保证手术室的外科手消毒、器械清洗等工作的正常运转,于是立即启

用了停水应急预案,使用自备井为手术室供水,保证每位患者手术顺利进行。同时,手术室也立即启用手术室停水应急预案应对停水对手术造成的影响。最终,在闫石助理的直接指挥下,医务处胥雪冬副处长整体协调,总务处提供出色的后勤保障,手术室全力配合,经过多科室通力合作,顺利完成了当日全部160多例手术患者的治疗工作,未造成任何不良影响,充分保证了手术患者的安全。(手术室)



本报讯 在5月9日至10日召开的北大医学部第51届田径运动会上,我院代表队

经过全体运动员的努力拼搏,最终以团体总分849分的历史最好成绩再次蝉联冠军,为医



本报讯 5.12护士节来临之际,医院工会专门举行仪式,慰问全院护士。院党委副书记、工会主席刘东明,工会副主席王军,工会党支部书记刘幸芬,护理部主任张洪君出席仪式,仪式由王军主持。

刘东明首先代表院领导和工会组织,向全院护士们致以节日的问候和良好的祝愿。她说:“工作在医院一线的护士们为医院发展作出了贡献,你们勤奋工作,努力创新,多年来为医院争得了荣誉,许多细致入微的工作通过你们让患者感受到了温情,谢谢大家的辛苦,也通过你们向你们的家人表达谢意”。仪式上,刘东明和刘幸芬分别向护士们发放了慰问品。(本报记者)

5·12护士节之际 工会慰问全院护士



同病房的三位患者同一天出院,为表达他们发自内心的感受和感动,他们一起写了封表扬信。第一次有患者在写完表扬信后要求念给全体医护人员,很感动!其实我们医务人员仅仅做了自己应该做的而已。

(转自心血管内科二病房护士长张燕辉微信)

我眼中的你

心血管内科 徐伟仙

你的微笑
是一场春雨
平静温柔
滋润着病人干旱的心田

你的眼光
是一轮火红的朝阳
明亮炙热
鼓舞着病人沮丧的情绪

你的双手
是冬天里的一把火
温暖有力
抚慰着病人痛苦的身体

寂静的黑夜
病人的鼾声
监护仪的心跳声
你的脚步声
奏出了你的生命的交响乐

风和日丽的周末
窗外人们嬉戏的笑声
病房病人痛苦呻吟的表情
你忙碌的身影
谱写了你的青春

你是谁
你是一名护士
你是一名救死扶伤的护士
你是病人的亲人
你是我们的战友
你是人类的天使

北医三院护理部 “微视”正式上线

“爱在左,同情在右”,一名名身着白衣燕帽的白衣天使在南丁格尔精神的引领下,一路走来。在常人眼中,护理工作神圣而庄严,令人敬佩,但光环背后的艰辛与努力外人很难体会。日前,护理部借助腾讯“微视”平台,将临床一线护士们拍摄制作的十余条6秒钟微视频与大家分享,让更多人了解护士。短短5天时间,7条视频点击过万,其中1条点击近4万。(护理部)

护士节祝词

肿瘤化疗与放疗病科 王文学

你们是生命的呵护天使,	伴随着人类的生老病死。
你们是驱除病魔的卫士,	你们辛苦了,护士姊妹们!
你们挽救了无数生命,	向你们致敬!向你们学习!
你们康复了残疾身躯。	祝你们节日快乐,健康美丽。
你们的事业平凡而伟大,	圆中国梦,共同努力!

我院再次蝉联北大医学部田径运动会团体总分第一名

院赢得了荣誉。

在本次运动会上,我院派出了由40余人组成的入场式队伍,在院党委副书记、工会主席刘东明的带领下,伴随着《运动员进行曲》,迈着整齐的步伐,打着“中国梦·三院梦·梦想成真”的标语亮相,展示了北医三院人追求美好梦想、积极进取

的精神风貌。入场式方阵还参加了第九套广播体操的表演。为期一天半的激烈比赛,共有232人次参加了60个项目的比赛,运动员们奋力拼搏,敢于超越,赛出了风格,赛出了水平,以有史以来最好的成绩再次蝉联北大医学部田径运动会教工团体总分第一名。在运动会设立的6个

团体项目中我院取得了6个第一,其中男甲800米、男甲跳远、男甲1分钟颠足球、男乙1分钟颠足球、女甲30秒跳绳、女乙30秒跳绳和10*50米迎面接力、2分钟集体跳绳分别打破医学部田径运动会记录。这充分展示了北医三院的竞技实力。(本报记者)